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学校の部活動方針公表例
令和○年○月○日　
○○高等学校部活動方針

はじめに
本校においては，県教委が策定した「鹿児島県部活動の在り方に関する方針」に基づき，合理的でかつ効率的・効果的な活動の推進と部活動の指導における体罰等不適切な指導の根絶など運営の適正化を図り，生徒を中心に据えた持続可能な部活動の運営に努め，以下のような活動方針で部活動を運営する。

１　部活動の目的
　　本校の部活動は，校訓である「　・・・・・・・・・・・・」に基づく教育活動の一環として，文武両道の精神を踏まえ，・・・・・・・・・・・を通して，学習意欲の向上や責任感，連帯感の涵養を目的とする。

２　方針
(1)　休養日について
　　○　原則として週当たり２日以上の休養日を設ける。
（平日は少なくとも１日平日１日，土曜日及び日曜日少なくとも１日以上，週末に大会参加等で活動した場合は，休養日を他の日に振り替える。）
　　○　平日・休日の休養日については，部活動ごとに設定する。
　　○　定期考査などがある場合は，考査開始○日前から部活動は原則休みとする。
　　○　長期休業中の休養日の設定は，学期中に準じた扱いを行う。
※　部活動以外にも多様な活動を行うことができるよう，ある程度長期の休養期間（オフシーズン）を設ける。

(2)　練習時間について
　　○　練習時間の上限を，平日２時間，休日３時間とする。
　※　練習試合や大会等で時間を大きく上回る場合は，別日を休みにするなど調整する。

[bookmark: _GoBack](3)　大会参加等について
　　○　生徒の負担が過度とならないことを考慮して，参加する大会等を精査する。
　
３　その他
　(1)　顧問不在時や学校行事等で，急に日程が変更になる場合があることを御承知おきください。
　(2)　部活動に関するお問い合わせは，教頭まで御連絡ください。（○○○-○○○○）
